CAMP ALONE 参加についての基本事項

当イベントは雨天決行です(荒天の場合は中止となります)。

CAMP ALONE では事前のキャンプチケット購入者と、ブース利用の一般入場者のお客様も合わせて多数の入場者数が予想されます。

来場者のみなさんでルールやマナーを守り、お互い譲り合いの気持ちを持って楽しみましょう。

会期中、来場中におけるすべての事故/怪我/盗難などは自己責任となりますのでご了承ください。 自然の中のキャンプ場で開催されます。会場では自然を大切にし、自然とともに気持ちよい時間を過ごしましょう。

新型コロナウイルス感染防止対策について

- ・入場前に体温の測定を行います。
- ・必要に応じて保健所等の公的機関へ情報を提供する場合がございます。
- ・ご自身のテントサイト以外では、必ずマスクの着用をお願いいたします。
- ・出店エリア、飲食店エリアでは、お並びの際は他のお客様との間隔をあけてお並びください。

以下の方の入場をお断りします

チケット購入者の方で、以下の条件に該当される場合、ご来場をお断りさせていただきます。

- ・37.5℃以上の発熱、咳、下痢、味覚障害、嗅覚障害等の症状のある方。
- ・開催日から遡り、過去 14 日以内に新型コロナウイルス感染者の濃厚接触者であることが判明した方。
- ・同居家族や身近な知人の感染が疑われる方。
- ・開催日から遡り、過去 14 日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等へ渡航及び当該 国、地域の在住者との濃厚接触がある方。

合わせてご来場者される方々自身でも、アルコール消毒の徹底などの感染症対策にご協力をお願いいたします。 開催中、感染の疑いがある方が出た場合、プログラムを中断・中止とすることがございます。その際、料金の払戻しはあ りませんので、予めご了承ください。

ご購入前に必ず各注意事項をご確認の上、キャンプチケットを購入下さい。

キャンプ場利用の注意

- ★深夜は大声など、周りの迷惑になるような行為はおやめ下さい。また本イベントではラジカセ/スピーカーなどの使用を 禁止させていただきます。
- ★ごみは原則お持ち帰りいただきますが、受付近くのセンターハウスにて 500 円で回収していただけます。その際の袋の 指定はございませんが、まとめてセンターハウスのほったらかしキャンプ場さまのスタッフまでお持ち込みください。
- ★喫煙者は喫煙所をご利用いただくか、必ず携帯用灰皿をご用意下さい。

- ★会場での直火は禁止となっております。焚き火をする際はかならず焚き火台を利用して下さい。また火の始末には各自 十分な注意をして下さい。灰はまとめて指定の灰捨て場にお持ち込みください。
- ★雷雨、豪雨、突風など、天候の急変には十分ご注意下さい。なお、テントを離れる際は、戸締まりと、しっかりとテントがペグダウンされているか確認して下さい。
- ★キャンプサイトでは電源ボックスが設置されていますが、キャンプ場利用者の利用は禁止させていただきます。
- ★ご購入していただいたチケットのキャンプ指定地の大きさに収まるように、車やテントを配置してご利用ください。
- ★キャンプサイトの区分けをイベント限定の区分けにしているサイトもございます。隣のサイト利用者の迷惑とならない様に、お互いにマナーを守りお互いに気持ちのいい利用を心掛けましょう。

その他周りの参加者に迷惑をかける行為があったと運営スタッフが判断した場合、入場されたお客様であっても退場していただきます。

チケットに関する注意事項

- ★キャンプ場の入場にはご購入いただいた「チケット」を携帯でお見せいただくか、印刷してお持ちください。合わせて ご本人様確認をさせていただきます。
- ★18歳以下のキャプサイト利用・チケットの購入はお断りさせていただきます。
- ★ご購入後の変更・キャンセルは一切お受けできません。また、払い戻し対応もお受けできません。

お車やオートバイのご利用の注意

※キャンプ場入口では各社販売ブース、飲食店ブース、イベント受付・本部があり、歩行者もいるなかで車のすれ違いが 大変危険です。そのためお車でのキャンプ場への乗り入れは、緊急時を除き以下の入場・退場時間をお守りいただくよう お願いします。

【10/30(土) 11 時~14 時】キャンプ場受付、キャンプ場に車の乗り入れ

【14 時~19 時】車でのキャンプ場内の移動、一時的な入退場はご遠慮ください

【19 時~22 時】自由な出入りが可能です。

【22 時~10/31(日) 4 時】ゲートが閉門するため、キャンプ場の入退場はできません。

【4 時~10 時】チェックアウト時間の 10 時までに、キャンプ場から退場をお願いします。

- ★開場時間前に入場待ちをする行為は、前日のキャンプ場利用者様の迷惑となりますで絶対におやめ下さい。
- ★キャンプ場へ入場する際は、係員の指示に従って下さい。
- ★公共交通機関、タクシー、自家用車による送迎でご来場の方も、ほったらかしキャンプ場入口に設置している CAMP ALONE 受付までお越し下さい。
- ★駐車スペースは、一部キャンプサイト*を除き指定されたキャンプサイト内に駐車をお願いします。

*区画サイト⑤、ダイノジサイト⑨、ほったらかしサイト②の利用者は、受付の際に駐車スペースを案内いたします。

- ★アイドリング状態での宿泊駐車は不可とさせていただきます。
- ★会場内には整地されていないエリアがございます。通行の際、車の地上高が低い車両などは特にご注意下さい。
- ★駐車場内でのあらゆる事故・盗難等は主催者・会場は一切責任を負いませんので、あらかじめご了承下さい。
- ★お車やオートバイで指定キャンプサイトに入場・退場する際は、最徐行を徹底し、歩行者や他の入場者に細心の注意を 払って運転をしてください。

オフィシャル注意事項

- ★お客様のご都合や、イベント内容の変更、荒天・天災・疫病等によるイベントの中断・中止に対しての料金の払戻しはありません。
- ★主催者が運営などに支障をきたす、または来場者の安全確保に必要と判断した場合、その告知時期・方法に関わらず、 やむをえず運営上のルールを変更する場合がございます。
- ★不正入場が発覚した場合、理由の如何にかかわらず身柄を警察に引き渡します。又、損害賠償を請求します。
- ★会場内外で発生した事故、盗難等は主催者・会場は一切責任を負いません。
- ★会場内外において、係員の指示に従われない方や、泥酔・危険行為など、他の方の迷惑になる行為をおこなった場合は 強制的に退場していただきます。その際、料金の払い戻しは一切おこないませんのであらかじめご注意下さい。
- ★主催者の許可なく、商品やブランド、その他商業的な PR 行為・販売行為は禁止させていただきます。
- ★会場内に花火等の火薬類、その他法律で禁止されている物の持ち込みを禁止します。
- ★お申込いただいたお客様情報はすべて主催者に所属いたします。

主催・お問い合わせ (有)アウティングプロダクツエルク

〒400-0047 山梨県甲府市徳行 4-13-9

TEL:055-222-1991

受付時間:10 時~19 時(定休日の火曜を除く)

Eメール: elk@elkinc.co.jp